上海通用汽车公司电子采购系统Ⅱ期

e-Scheduling 子系统

供应商端用户操作手册



Document Version:	V1.1
Version Date:	2003-07-01
Prepared By:	IBM
Author By:	

目 录

第1章	:概述	
1.1 关	关于本手册	
1.2 系	系统概述	
1.2.1	系统目的	
1.2.2	系统功能描述	
1.3系	系统角色与功能	4
1.3.1	供应商用户	4
1.3.2	供应商授权用户	4
第2章	土业务流程	5
2.1 <u>登</u>	登录 eScheduling 系统	5
2.2 电	电子计划发布	9
2.2.1	日计划 (Pick Up Sheet)	9
2.2.2	周预测计划	
2.2.3	日预测计划	
2.2.4	日/周混合预测计划	
2.2.5	供应商能力预测	
2.3 信	言息发布	
2.3.1	问题汇报和解决(PRR)	
2.3.2	工程断点(Break Points)	
2.3.3	问题交流报告(SPCR)	
2.3.4	供应商评估界面及功能(SQA)	
2.3.5	公共信息发布	
第3章	: 修改个人信息	
第4章	诊诊改所在公司的信息	
第5章	修改密码	

第1章 概述

1.1 关于本手册

本手册是 e-Scheduling 系统的操作手册的供应商使用部分。操作手册还有《SGM 内部用户操作手册》 和《SGM 系统管理员操作手册》。使用系统前请先按照安装维护手册,安装服务器端和客户端的应用。

1.2 系统概述

1.2.1 系统目的

SGM 电子计划发布系统和信息发布与反馈系统旨在提供一个 SGM 与供应商之间沟通的桥梁,缩 短供应链,是 SGM 内部 ERP 系统向供应商端的延伸,提高业务管理水平和服务水平。

1.2.2 系统功能描述

参见《系统需求说明书-eScheduling 子系统》第4节 详细系统需求设计。

系统功能分成以下几大部分:

1.2.2.1 系统管理

分别为供应商管理、内部用户管理、供应商用户管理和系统参数设定管理。通常由业务 管理员先注册供应商,再由系统管理员注册 SGM 和 YBC 内部用户和供应商用户。其中 业务管理员也可以更改用户信息,包括用户所在角色和权限分配。对供应商信息和供应 商用户,YBC 和 SGM 管理员中任何一方添加新的供应商信息和供应商用户,均将发送 到另一方的数据库中,等待对方管理员审核通过后,该供应商信息和供应商用户信息将 实现两套系统的同步和共享。

系统管理员还可以调整系统运行参数,包括:供应商反馈时间设定、各个消息的流程设 定等等。

1.2.2.2 电子化计划发布系统

包括日计划(PickUpSheet)、周预测计划、日预测计划和混合预测计划。混合预测计划为 周预测计划和日预测计划的合成格式,定义为:第1~2周对日需求信息,从第3周起对 应周需求信息。所有的供应商都提供这三种预测数据信息,然后由 Follow Up 决定是否 发出。对 PUS,通常的业务流程是 MGO 系统下传或内部用户手工创建一个单据,经过 SGM 内部人员审批发布给供应商,由供应商确认反馈回 SGM 内部人员。最后由仓库收 货人员验收通过。预测计划只要求供应商打开即确认。

1.2.2.3 信息发布

包括问题汇报与解决(PRR)、问题交流和汇报(SPCR)、工程断点(BreakPoint)和普通公 共信息发布。

1.2.2.4 报表

为业务关键人员提供统计报表和日常查询的功能。

1.2.2.5 个人信息

除了系统管理员可以注册修改用户信息,用户自己也可以修改密码以及一些非核心的个

人信息。

1.2.2.6 供应商评估界面及功能

根据供应商供货质量评估表中的评估要求,组织相关数据,能够执行客观评估部分,产 生结果,并可回溯(可供被评估供应商及 SGM 用户查询具体得分依据)。产生的结果要 进入审批流程,并最终得到供应商确认。

1.2.2.7 消息流程

所有的消息(PUS、WDF、DDF、混合预测数据、BP、SPCR、PRR 和供应商评估报表 均采用同一套流程<参见数据流图及其描述>,每个消息可单独调整其中的流程链,决定 各自具体的流程)

1.2.2.8 整体功能控制

整体功能包括:内容的下载(EXCEL格式)、中/英文双语版本(供应商端),使 eScheduling 系统可以面向海外供应商、建立 DD/JIT 与 eScheduling 之间的接口等。

1.3 系统角色与功能

整个系统的外部用户角色包括以下几类:

1.3.1 供应商用户

供应商用户可以看到发布给他所在公司的所有业务信息,包括 PUS,日预测计划,周预测计划, 混合预测计划,工程断点,问题解决与汇报(PRR),问题交流报告(SPCR),供应商质量评估表 和公共信息发布。

1.3.2 供应商授权用户

供应商授权用户可以看到授权给他所在公司的所有业务信息,包括 PUS,日预测计划,周预测计 划,混合预测计划,工程断点,问题解决与汇报(PRR),问题交流报告(SPCR),供应商质量评 估表和公共信息发布,但是没有任何操作权限。

第2章 业务流程

2.1 登录 eScheduling 系统

- 1、使用您的网络浏览器进入下列网址: http://202.96.247.4/SGMII/servlet/com.ibm.crl.ecom.edocxchange.SGMUI.external.SupplierLogin
- 2、在您进入 eScheduling 网址后,您所看见的第一屏是如下图所示的登录屏。

	A COMPANY
151D	
SGMSupplyPower 在线带阶	供应商用户 登录
SGMSupplyPower	实现使用 SGM e-Planning 🚺
SGMHome	BP 11:
	89
	機定 取消

注意:

• 可以点击右上的小图标 22进行中英文界面的转换。

SGMSupplyPower Online Kelp	Supplier Uesr Login
SGMSupplyPower	Welcome to SGI e-Planning
SGMHome	User IB:
	Subsit Cancel

3、要登录到 eScheduling, 需要由该系统的系统管理员为您提供一个用户名

如果您没有用户名,您要与管理者联系以使用 EDX 进行注册。注册后,管理员会通知你用户名和初始 密码。您应该在第一次登录后立即更改密码,此后密码也应经常更换。

- 4、在登录屏的编辑栏中输入您的用户名和密码。
- 5、如果您输错了,您可以单击 取消 按钮,清除您输过的内容,重新开始。
- 6、正确输入信息后,单击^{确定}按钮。
- 7、如果您的登录提交失败,您将会看到错误信息。这时,您可以单击浏览器的后退按钮返回到第六步。如果您输入错误信息三次,您将不能进入系统。这时,要联系您的管理者重新设置密码,然后您将获得一个新密码。
- 8、成功登录后,您会看到如下屏幕:

CB) Estate	Guin -	<i>S</i> .	AS IN AD
Tur -	Rega	LIBRE	ALL AND ALL AN
Rible :		-	=II< YD<
iGMSopptyPower 个人信息	■ 公司详细信息	4	
供应用档案	公司基本信息		
at low El	BURS:	054129001	
North 25.40	술백名職	上海小县车灯有限公司	
東千省口	仍沒直法编时间:	180	A Star
电子计划反相	(BRAviadovel)		31819
 - 交貨计划单(PUS) 	1.00	rall	
· ADDRETSI	会词编辑:	建定闸门叶纸路767号1	19/2
> 日(開業合計划 > 伊拉唐供書能力預測		[基定由门叶就路767号2	
信息完有			
) 工程新充	LINNE WANK	TATE DOLL	_
- 何聽汇派村解决	日间联系人员名:	MINI,车继 济	(加泉有赤个联系人,请用福号分隅)
供应商问题交流表	目间联系人电话:	4	
> 供应简质量计估	日间联系人俗非:	5	
270482.0	目间联系人手机:	1	
CT 10	日间电系人	9	-
#10.44.9h	I_sail:	80	
	日间第二联系人	8.8	
SLIMS, DOW FOWM	日间第二联系人		A second s
consupply or a			5. 明确和"新生物"来人,请用"新生物"。
SGMHome	#8:		

注意:

- 请首先确认屏幕中您所在公司的详细信息。如果有不同的地方,请及时更正
- 以后也可以根据需要随时在主菜单中点击 供应商档案 进行相应修改

在屏幕的最上面是信息头。其中最左边显示登陆的用户姓名;最右边的^{• 主菜单}在不同的页面均可以 带您回到相应的导航页面,能方便您的操作。

同时系统会弹出以下警告窗口,通知您有几个待处理得消息。如果在关闭了该窗口之后需重新打开, 也可以通过点击菜单上的 提示窗口 重新打开该窗口,根据系统设定,最小化的警告窗口 每 10 分钟会自动弹出一次。您可通过该页面的相关链接迅速进入到待处理的记录或信息所在的页面。



9、屏幕左边为导航条,如下图所示,其中包含:

SGMSupplyPower		
个人信息	 个人信息: 	您可以进入查看或修改您的个人信息
供应商档案	• 供应商档案:	您可以进入查看或修改贵公司日、夜联系人信息
修改密码	 修改密码: 	您可以在此根据密码设定的规定随时修改自己的密
提示窗口		码
电子计划发布	• 提示窗口:	如果关闭了警告窗口,可以通过点击菜单上得"提
> 交货计划单(PUS)		示窗口"重新打开该窗口
> 周頸銀针划	• 电子计划发布:	单击下面的五项分别进入"交货计划单(PUS)"、
> 日/駅課会计划		"周预测计划"、"日预测计划和日/周混合计划"、
> 供应商供货能力预测		"供应商供货能力预测"
信息发布	 信息发布: 	单击下面的四项分别进入"工程断点"、"问题汇报
> 工程断点 はWint 2 batest		与解决 PRR"、"供应商问题交流表"和"供应商质
> 阿龍仁孫与慶決 。供应商は嬰交流裏		量评估"
>供应商质量评估	• 公共信息发布:	公共信息的发布和浏览
公共信息发布	 注销: 	单击此项将正常退出系统
注纳	• 在线帮助:	单击此项可以打开或下载 PDF 格式的本系统供应
在线帮助		商端的用户手册

注意:不同角色的用户有不同的功能。供应商用户有"普通供应商"和"授权供应商"两种角色。其中供应商用户可以看到发布给他所在公司的所有业务信息,包括 PUS,日预测计划,周预测计划,混 合预测计划,工程断点,问题解决与汇报(PRR),问题交流报告(SPCR),供应商质量评估表和公共 信息发布;供应商授权用户可以看到授权给他所在公司的所有业务信息,包括 PUS,日预测计划,周 预测计划,混合预测计划,工程断点,问题解决与汇报(PRR),问题交流报告(SPCR),供应商质量 评估表和公共信息发布,但是没有任何操作权限。

2.2 电子计划发布

2.2.1 日计划 (Pick Up Sheet)

日计划由计划员(计划跟踪工程师)、RDC 仓库人员和接收管理人员共同执行。从 MGO 或者手工 创建 PUS,计划跟踪工程师提交后发布给供应商,供应商确认并可以修改实送零件数量,最后 RDC 仓库人员收货。供应商用户的操作如下:

在内部用户对 PUS 进行处理后,处于新发布状态的 PUS 将得到供应商的处理,供应商可以进行以下操作:确认:状态变为"供应商已确认"。对不需要供应商确认的 PUS (由 SGM FollowUp 设定),供应商用户 打开该 PUS 即表示确认。如果该 PUS 要求供应商确认,则在打开该 PUS 时,会弹出一个确认窗口,只有 点击"确认"按钮后该 PUS 状态变才会变为"供应商已确认"

商洽:该单状态变为 / / / / / / / / 月有要求供应商确认的 PUS,才有商洽按钮。

修改实送零件数量:供应商可以随时修改实送的零件数量。注意:如果没有变化,即实送数量与计划数量 一致,则无需进行修改操作。

操作流程如下:

1、在主菜单中单击 · 交货计划单(PUS) , 进入计划交货单处理屏幕

SGMSupplyPower		
个人演息	■ 交货计划单(PUS)	
供应商档案	新发布	2
修改密码	已经处理	
提示窗口	<u>所有</u>	
电子计划发布		
> 交貨计划単(PUS)		
> 周田英祝信十划		
> 日預測計划		
> 日/利混合计划 > 供应商供贷款 + 预制		

2、在屏幕中^{新发布}的右侧的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的交货计划单数量,单击

<u>新发布</u>,进入以下屏幕

Ы	JSŘ				* *	H ()					
	4	PUSE	<u>李章</u>	£\$	獻本号	状态	DURS	供应商名称	<u>it 105</u>	创建日期	量近处理
•	1	shan100	FUSChange	~	<u>06</u>	新发布	654129881	上海小糸车灯有限公司	Fallow SJM	2003-04-22 17:15	2003-05-07 20:47
•	2	SA0012893	P115	✓	<u>01</u>	新发布	654129001	上海小头车灯有限公司	Shan Ji anhang	2003-03-31 09:34	2003-03-31 11:22
Р	JS#:			查	询 清	翰 1 💌	/1			4 b	ы ө

2、对不需要供应商确认的 PUS(由 SGM 计划跟踪工程师设定),供应商用户打开该 PUS 即表示确认

ăة	狱态: 《悠	清己義认									
备挂	备注										
			*								
44,2014			*								
HELX.P	(CONCRE										
历史记录	E										
□→供应商	□-供应商反馈:										
	用户	BİTÜ	操作	备往							
•	x n	2003-07-04 13:26:11.563	職法。								

注意:

• 如下图所示,零件明细记录中有新零件和 GP4 的信息,将以特殊图标标识。

7 17	Part In.	Description TARM	Deder \$17 TRBB	Actual Sty 实话教皇	ietaal Qir	STD Pack 包建数	No. of Contain 14102	Contain Bo. NB9	624.	Remarks A.H
1	NEW1111		12.			3.	4.		V	

- 物料单上显示零件的 GP4 信息,即在零件显示栏中增加 GP4 信息一栏。在新零件或零件所对应的原 GP4 文件已在交货日期前过期的情况下,在以上栏目中提示,要示供应商供货时提供 GP4 文件;否则不显示 GP4 信息。
- 新零件在 PUS 中特殊标示(^{№№}),显示在输出的 PUS 上。新零件的定义是:在同一天内,如 果 PUS 中包含了以前没有显示过的零件,则认为该零件为新零件。

3、如果该 PUS 要求供应商确认,则在打开该 PUS 时,会弹出一个确认窗口,只有点击"确认" 按钮后该 PUS 状态变才会变为"供应商已确认"。

当前状态:供应商要求商洽



注意:

- 状态为"供应商要求商洽"的 PUS 会返回到计划跟踪工程师,由其进行修改,再重新发布。
 - 5、您可根据实际情况修改 PUS 中实送数量栏目中的数值,该数值缺省值为交货数量。

Pre 19 9	Paul Ba. 事件号	Description 事件在明	Drder Qty 文文的是	Actual Qiy 支送被量	Artual Qty 实数数型	SID Pack 9.98	No. of	Contain Bo. M199	674.	Kennels A.E
l	10312972	前围板隔板垫。	24.	20		1.	55.	7.	•	
2	10312973	前围板前隔损垫。	84.	80		1.	55.	17112.	V	
_	各方印单据									

注意

- 处于"供应商已确认"状态的该单, 交予 RDC 仓库人员处理。
- "历史记录"中的"供应商反馈"将记录所有的修改零件的动作。
- 如果实送零件数量和计划一样,则在"修改实送零件数量"时警告。

Micros	oft Internet Explorer	×
	包要像改的实法数量和计划。	一件
	機定	

• 所有的修改动作都记录在"供应商反馈"记录中。

历史记录							
□ <供应商反馈:							
	用户	时间	操作	香注			
•	х н	2003-07-04 15:42:59.657	拒绝.				
•	x =	2003-07-04 15:40:33.967	修改实送数量				
•	2 8	2003-07-04 15:38:10.64	修改实送数量.				
•	2 8	2003-07-04 15:37:35.483	修改实送数量.				
□→供应到	6外部流程:						
	用户	时间	操作	备 注			
•	Shan Ji anhong	2003-03-31 11:22:38.73	同意.	1			

• 当实送数量被您更改后,在定单状态总览中,您可以看见标识 ,表明该 PUS 的实送数量被修改过。

	- 	<u>PUS#</u>	英型	正常	版本号	状态	<u>1005</u>	供应商名称	過度性	创建日期	量近处理
•	1	SA0012093	FUS	1	01	新发布	654129881	上海小糸车灯有限公司	Shan Ji anàong	2003-03-31 09:34	2003-07-04 15:38

2.2.2 周预测计划

周预测计划从 MGO 系统导入或者计划跟踪工程师手工创建,计划跟踪工程师提交并发布给供应商,供应商读取。注意:供应商是否有周预测计划,取决于 SGM 对于该供应商的分组。

SGM 用户处理并提交周计划后,周计划状态为"已发布",供应商阅读处于"新发布"状态下的周计划,该单状态变为"已读"。

流程如下图:

1、在主菜单中单击 > 周预测计划 进入周预测计划页面



2、在屏幕中^{新发布}的右侧的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的预测计划,单击^{新发布},进 入以下屏幕。

CELLER Always						Par PERP		
叫預調(4)	查词	1899				1/1 0		
S NORMA	22	厳水号	状态	使应用	it Mil	ene en en	量近处理	
1 2003030719570036	VDPChange	81	新会市	654129881 上導小法率訂有限公司	Folley SJN	2003-03-14 16:00	2003-63-19 10 45	
周颈調約	查询	清除	1			1/1 0		

3、单击版本号,周预测计划状态变为"已读"

	会 打印单据	自 另存为Doc文档
1		
当前状态:	已读	

- 点击 [] 」,可以打印所在页面内容;
- 点击 577 , 可以将本页面保存为 MS Word 格式文件。

供应商:		1.54	计语言	紅角酸金	1				
Address 地址: 家市市(1PH相助161号) 文件下载					件下载 🛛 🗙				
Telephene 4 电话:					您已选择从谈位置下载文件。				
Faakly Dali	very	Foreci	art開ジ	2貸计!	1 A M				
fart Bunber 平件号 1	Fart Busher 10001 常件号 1			Beseri 零件名	在文件的当前位置打开(0)	0			
116 周	03/10	03/17	03/24	03/31	04/07	04/14	(F 新田文仲國得須顧當 (2)	10 01	
let 涉交贷数	0	0	0	0	0	0		0	
Tik 周	07/28	08/04	08/11	08/18	08/25	09/01	🔜 🏒 🔽 🖬 在打开思种类型的文件前数组织时间	T 11	
let 神交賞数	0	0	0	0	0	0		0	
另存为0。c文	相								

2.2.3 日预测计划

日预测计划从 MGO 系统导入或者计划跟踪工程师手工创建,计划跟踪工程师提交并发布给供应 商,供应商读取。注意:供应商是否有目预测计划,取决于 SGM 对于该供应商的分组。 SGM 用户处理并提交日计划后,日计划状态为"已发布",供应商阅读处于"新发布"状态下的 日计划,该单状态变为"已读"。

操作流程如下:

1、在主菜单中单击;日预测计划 进入日预测计划页面

■ 日预测计划	
新发布	1
已经处理	
所宜	

2、在屏幕中^{新发布}的右侧的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的预测计划,单击^{新发布},进 入以下屏幕。

1Ř.	Ma:	1	谭 素	1			1/2	-
	112804	옷문	1 185	截截	色反应	计规范	ALC: UNK	最近处理
1	2009030311450291	007	92	新发布	654129681 上海小东车灯有得公司	Follee SheeJi wheng	2003-03-03 12:12	2003-03-03 12:12
z	2003030311355391	007	99	新发柑	654129001 上海小县车灯有限公司	Folles ShanJi anhong	2009-00-03 11:36	2003-03-03 11:43
3	2003030311274731	107	99	新发布	854129881 上海小县车灯有限公司	Follow SheeJi schang	2003-03-03	2005-03-03 11:28
4	2003030311144671	007	92	新发柑	654129681 上海小东车灯有限公司	Follre ShanJi anhang	2003-03-03 11:14	2003-03-03 11:15
5	2000030311135278	107	99	新发生	654129881 上海小县车灯有限公司	Feller ShanJi anheng	2003-00-03 11:13	2003-03-03 11:14
預	Mo:			1			1/2 0	

2、单击"版本号",日预测计划状态变为"已读"

	●打印单据	☐ 另存为D₀c文档
1		
当前状态:	已读	

- 点击 **●**打印单据</mark>,可以打印所在页面内容;
- 点击 **5**5733*** , 可以将本页面保存为 MS Word 格式文件。

2.2.4 日/周混合预测计划

日/周混合预测计划从 eScheduling 混合产生或者计划跟踪工程师手工创建,计划跟踪工程师提交并发 布给供应商,供应商读取。注意:供应商是否有周预测计划,取决于 SGM 对于该供应商的分组。

SGM 用户处理并提交日/周混合计划后,日/周混合计划状态为"已发布",供应商阅读处于"新发布"状态 下的日/周混合计划,该单状态变为"已读"。

流程如下图:

1、主菜单中单击 > 日/周混合计划 进入日/周混合预测计划页面

■ 日/周混合计划	
<u>新发布</u>	1
<u>已经处理</u>	
<u>所有</u>	

2、在屏幕中^{新发布}的右侧的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的预测计划,单击^{新发布},进入以下屏幕。

ECU JURE	277		m. 0	and the second
			1 1/1	44 38 34 43
新本号 医直	民政府	it Mill	SIR.C.M	量道效理
1 新发村	654129881 上海小东车厅有赖公司	Feller ShanJi ankeng	2003-03-06 14:40	2000-00-19 10:58
tia ale			En O	
	14.5 0.4 新文书 词 通施	(本书 法监 代政府) 新发程 654129881 上海小系布灯有期公司 词 通知		

2、单击"版本号,日/周混合预测计划状态变为"已读"

	∰打印单据	■ 另存为Doc文档
1		
当前状态:	已读	

- 点击 **步**打印单据</mark>,可以打印所在页面内容;
- 点击 **5**573345支档</mark>,可以将本页面保存为 MS Word 格式文件。

2.2.5 供应商能力预测

供应商能力预测 eScheduling 混合产生或者计划跟踪工程师手工创建,计划跟踪工程师提交并发布给供 应商,供应商读取并反馈。

SGM 用户处理并提交日/周混合计划后,日/周混合计划状态为"已发布",供应商阅读处于"新发布"状态 下的日/周混合计划,该单状态变为"已读"。

流程如下图:

1、1、单击单击导航菜单中的^{>供应商供货能力预测}项,进入如下供应商供货能力预测处理页面,

在该页面中,将与贵公司相关的供应商供货能力预测分为"新发布"、"已经处理"、"所有" 三栏显示,其中"新发布"栏目右侧显示的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的单据数量。

■ 供应商供货能力预测	
新发布	1
已经处理	
新有	

2、单击 新发布,进入以下"新发布"栏目

DUNS#:					査词	潘裕 1 ▼ / 1			•	*	м	٠
	8	京都	Т,	嚴本导	状态	供应而名称	计划员	创建日期		址	i处理	
۲	1	FIE		92	新发布	654129881 上海小系车灯有限公司	jv jv	2003-07-1	2 11:07	200	3-07-12	11:07
DU	NS#:				查询	補除 1 〒 / 1			•		м	•

选定你要回复的记录,单击对应的版本号,系统将在新屏幕中显示记录具体内容,供您回复

		供	应下	盲供	貨貨	也力	预测	Su	pplie	er Su	pply	Abili	ty Fo	oreca	st					
717 N. 概号:	ŝ		2000	07121	105004	6				Issue 发出日	Date MI:				7/14	/2003 ((mm/ d-1/	,,,,,)	8	
Izzue	To 发	往								R										
luns# 率自氏i	前:		8541	29881	ç					Contact Person 联系人:					前君3	· #(2)	8.:			
Suppli 供应商	Supplier 供应查: 上海小系东灯有限公司																			
Address 建址: 嘉定南(7)计规范767号1																				
Telephone 4 电话: 4									Fux Hat					5						
Tart Runber ##9		10	101			Descr 零件名	iption W	i 415.						Cuss MitW			3412			
Th 周	07/14	07/21	07/28	08/04	00/11	08/18	08/25	09/01	09/08	09/15	09/22	09/29	10/06	10/13	10/20	10/27	11/03	11/10	11/17	11/24
计划交货数	100	393	200	480	483	390	200	300	240	304	322	0	0	0	0	0	0	0	D	0
供应商 反馈数	100	393	200	680	483	390	200	300	240	304	322	0	0	0	0	0	0	0	0	p
供貨業 力	-	-	-	-	-	+	-	\$ s	-	-	-	-	-	+		-	-	+	-	-
th 月	12/01	12/08	12/15	12/22	12/29	01/05	01/12	01/19	01/26	02/02	02/09	02/16	02/23	03/01	03/08	83/15	03/22	83/29	04/05	04/12
计划交货数	a	D	a	D	0	0	0	0	0	0	e.	۵.	0	a	0	0	D	a	D	0
供应商 反馈数	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
供貨業 力	-	-	-	-	•	e) (-		•	-	-	•		•	-	-	-	•		+

在以上屏幕,您可根据贵公司预计的实际供货能力,进行相应反馈(包括修改供应商反馈数及在回答栏目 中进行回复说明。

回答:		
約邮件商	3	
	-1	
輸以帶件反領	14	

3、单击 确认零件反馈 ,完成供应商能力预测的反馈操作,此时该条记录的状态将从"新 发布"变成"供应商已确认",同时系统将记录您此次所作的处理动作。

历史记录	历史记录											
□-供应商反馈:												
	用户	时间	操作	供应應外部這種								
•	x m	2003-07-12 11:24:46.017	修改实送数量.	徽邮供贷.								

- 点击 与导为 MS Word 格式文件。

2.3 信息发布

2.3.1 问题汇报和解决(PRR)

PRR 基本的业务流程是: SGM 某计划跟踪工程师(FollowUp)先创建 PRR,检查并提交; Supervisor 审 批后要求经理审批,经理审批同意后发布给供应商;由供应商确认。

供应商端处理的流程如下图:

1、 单击导航菜单中的 · 问题汇报与解决 项,进入如下问题汇报与解决页面,在该页面中,将与贵公 司相关的 PRR 分为"新发布"、"已经处理"、"所有"三栏显示,其中"新发布"栏目右侧显示的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的单据数量。

2、单击 新发布,进入以下"新发布"栏目

PF	XRR#: 查询 清除 1 ▼ / 1								\$	H	\$
		TRRE	<u>20</u>	嚴本等	状态	供应而名称	计划员	édisik E		量近	处理
۲	1	20030441	PRR	20	新发柑	654129881 上海小东军灯有限公司	je je	2003-0 10:08	7-05	2003- 10:10	-07-05)
PF	UR#:			查询	清除	1 . / 1		-		ы	•

选定你要回复的 PRR,单击对应的版本号,系统将在新屏幕中显示该 PRR 的具体内容,供您回复

PR	OBL	EM REPO	RT/RE	S	OLUT	ION(PROBLE	II AE) IM DESCRIPTIO	N)	
fill Number:		20030	3441	_	r	lantCode :	SA Se	ader :	GA
共应商问题						SI			
HRURCE Inc.	HHHZ Pro	HE Kind of Prob.			**************************************	汇报者 Reported By	jv jv		
Kerren	运输 Shippi	ing [2			电话 Iel.	sdf		
第一次 First Time	敷量 Quanti	ity		RDC R	DC .	代真 Fax	saf		
第二次Second Time		包装 Packar	ging [2	ፓስ የ	lant	日期 Date	07/05/2003 00:00	0
三次及以上 over 3 times		其他 Others	6		■GO系统 ■GO- System		部门 Department		
● 茶泉 pnc+	上海小 司	除车灯有限公	PRR发星	É 1	to			祝書 Status	
定単号 Pube 学件号 Part#			PERMI				WW Discovered	1	_
零件描述 Description			THE PE				发布 Izzued		
零件号 Part≇	F件号 Part#		PRECE		rom		初步回答 Init. Resp		
零件描述 Description			其他 Others				解决 Resolved		

4、对 PRR 做出相应回答,单击 确认,提交您的回复。

由供应商項写并在和到本通知20內僅交至350,/To be filled (submitted by supplier to 56% with of the notice) 1: 何語产生版网 2: 记录取的短期纠正 简述受损零件	thin 26 hours at seceip
1: 科源产生版网 [包装材料质量问题 2: 已采取的短期利正 篇篇	
2: 已采取的短期纠正 简适受损零件	
Repair and the second sec	2.
1 素類例正量蓋 提高包装材料入库检验抽样率	
2003-07-10	
各者上载文 者者上载文付	
高打000g 内容200.114	
.	
当解状态: 私工作	
回答:	
再位要求改善 三	
-	

回到之前页面。

Microsoft Internet Explorer 🛛 🗴									
?	你确定要	进行这个操作	n§⊵						
	ОК	Cancel							

注意:

• 如下图所示,可以点击 **查看上载文件** 下载随 PRR 发布的附件。

of the notice)			
1: 州總产生原则	恒興林:	Sin Lit your Speciates Look Help	
2: 已采取的双期间正 结晶	開田要	Con LANDAR /	1
3: 长期何正极施	雙高包	C SHANKER OF	100
4. 新投票支援起始1 期	1 2003-07-	Thegal. Bit	
NOTAX NOT		r.1.4.279 The Suplice List, sla	
当前状态: •	24		
回看:			
有结果求改善		*	1

- 点击
 可以打印所在页面内容;
- 点击 577 , 可以将本页面保存为 MS Word 格式文件。

回复提交后,该 PRR 状态变为"供应商已确认"

当前状态:供应商已确认

注意:

• 如计划跟踪工程师不再对供应商的回答做出处理,则该 PRR 关闭; 否则,供应商将看到被修改后重新提交的 PRR。

2.3.2 工程断点(Break Points)

工程断点由零件规格工程师发布和处理,其流程为: 零件规格工程师手工创建工程断点,提交后,状态变为"已发布",并等待供应商的处理。供应商确认后零 件规格工程师读取相应的反馈信息,经零件规格工程师确认的断点信息将作用于 PUS 中。

供应商端的流程如下图:

1、 单击导航菜单中的**、工程断点**项,进入如下工程断点页面,在该页面中,将与贵公司相关的工程断点分为"新发布"、"已经处理"、"所有"三栏显示,其中"新发布"栏目右侧显示的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的单据数量。

■ 工程断点	
新发布	2
已经处理	
<u>554</u>	

2、单击 新发布,进入以下"新发布"栏目

5	点的			3	登词 清除 1 💌	/1		*		м	٠
	8	<u>1660</u>	奏型	獻本号	<u>状态</u>	供应商名称	规格控制员	<u> (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)</u>	8	量近处	<u>#</u>
•	1	00000125	87	00	新发布	654129881 上海小糸车灯有限公司	spec spec	2003-07- 15:12	-12	2003-0 15:15	7-12
•	2	00000120	BP	00	新发布	654129881 上海小系车灯有限公司	sgan sgan	2003-05- 13:39	-14	2003-08 13:39	5-14
5	虚的			3	1 - 1 -	/1		*		н	•

3、单击"新发布"状态下消息的版本号,在以下屏幕中确认 SGM 零件工程师发布的信息。

BP No.	编号:	00000125		Issu	ae Date 发出日期:	07/12/2003 00:00
供应商		上海小旅车灯有限	公司	Cent	act Person 联系人	tper sper
Teleph	one 电话:			Fax	佐真:	
Depart	sent 🗊 🗍 :			Tara	ing 警告信息:	请务必在4小时内反馈
零件更	改描述					
				描述		
工程支配	改信息反复	8 #		1		
工程夫引 工程更 序 北	E 改值息反5 零件号 新	8章 专件号 英文名称	中立名称	是否具备新 零件的繁醒 生产能力	何时能要供董事件	完成以下日期的交货后尚余老零件的数量 日期 数量

4、做出回答并单击确认

库	*****		2000	****	是否具备新		(100 A (10 A) (10 A)	完成以下目期的交货后商金老零件的数			
6	244.2		21.00	TLOW	生产量	t)	1-2+2 MCDEDER		BJ	u	教皇
	10001.	10002	-	首大灯.	具备	۲	1/20/2003	- 12	7/14/2003	11	1000
		2010									
	当前状	·态: 新生有									
-	答:										
7				3							
-7											

注意:

- 对每一个零件,要求供应商填写完成相应日期的交货后剩余老零件的数量,该数量不包括该日期交货的数量。
- 对供应商的反馈,只有 SPEC 在供应商回复单上确认后该断点数量才能生效。
- 对每一个 PUS 的产生,如果其中某个零件的数量超过了供应商提供的断点数,则提示警告(这种警告将一直进行,除非更改断点数),由 Follow up 更改相应零件数量。否则将断点零件数量减去这个 PUS 中的零件数量做为剩下的断点零件数量,等待下一次的 PUS 判断。前提为 PUS 编号为顺序产生。
- 供应商可以随时更改自己的断点零件库存数和 PUS sheet No,所有的历史记录都将被保留。但是 只有 SPEC 确认过的断点零件库存数和 PUS sheet No 才被生效,其它继续保留。
- 供应商有反馈后有弹出对话框提醒 SPECS。
- 3、供应商确认后,该条记录的状态变为"供应商已确认"

当前	状态: 供感	商已确认								
历史记录										
🛛 •供应商	□-供应商反馈:									
	用户 时间 操作 供应商外部流程									
•	X m	2003-07-12 15:26:38.92	輸认.							

4、供应商可以再次修改断点信息,但如未经 SGM 零件规格工程师确认,该断点将不生效。

注意:

• 所有的历史记录都将被保留。该 BP 版本升位。

単位ま 気気 単本 低炭の 単石匠(10) 単 単 ●		臺湾	18 in 19			1/1 0	
 1 00000119 3F 01 供应清已輸込 854129881 上海小糸车灯有限公司 SPEC Shanjk 2000-03-19 20 3F 00 供应清已輸込400大策 654129881 上海小糸车灯有限公司 SPEC Shanjk 2000-03-07 20 14:41 11 2 00000118 3F 02 回复待通过 654129881 上海小糸车灯有限公司 SPEC Shanjk 2000-03-07 20 	e	8 (Kali	ta era	1	NINE MAR	WIR EIM	量直处理
10 供应商已确认4已失效 654129881 上海小系车订有限公司 SFEC Shaajh 2005-03-07 11 20 2 00000118 3F 02 回复特通过 654129881 上海小系车订有限公司 SFEC Shaajh 2000-03-07 20 20 1 44.41 11 11 1 00000118 3F 02 回复特通过 654129881 上海小系车订有限公司 SFEC Shaajh 14.32 14		供应用	电荷已输入 K54129801 上	海小县车灯有限公司	PEC Shanjh	2000-00-19 11:16	2000-00-19 11:16
2 00000118 BF 02 回复特测过 654129881 上海小东车打有限公司 SFEC Sheaph 2000-03-07 20 14	1失效 6	供应用	N应商已确认4已失效 654129881 上	海小长车订有限公司	FEC Shanjh	2003-03-07 14:41	2003-03-19 11:15
	6	回复》	回复待通过 654129881 上	海小东东征有限公司 3	PEC Shenjh	2003-03-07 14:32	2005-03-07 14:30
3 00000117 10 型 回复等通过 054129001 上海小系军打有限公司 5702 5heajh 2009-03-07 20	6	EXP	221年前近 654129001 上	海小东军行有限公司	TEC Shanjh	2003-03-07 11:34	2003-03-07 11:35

2.3.3 问题交流报告(SPCR)

问题交流报告由 SGM 计划跟踪工程师(FollowUp)处理。

FollowUp 手工创建 SPCR,提交后,状态变为"已发布",并等待供应商的处理。供应商确认后 FollowUp 要求确认相应的反馈信息。

流程如下图:

1、击单击导航菜单中的,问题汇报与解决 项,进入如下供应商问题交流表页面,在该页面中, 将与贵公司相关的 PRR 分为"新发布"、"已经处理"、"所有"三栏显示,其中"新发布" 栏目右侧显示的数字表示 SGM 新发布,您尚未处理的单据数量。

■ 供应商问题交流表	
<u>新发布</u>	1
已经处理	
<u>所有</u>	

2、单击 新发布,进入以下"新发布"栏目

5	PCR	Ø:	查询	海除	1 🗸 /	1		۲	\$	H	•
	4	SPCR#	支型	厳本号	扶直	供应商名称	发布人	創建日	<u>111</u>	量近	处理
1	• 1	22000000	SPCR	90	新发布	654129001 上海小糸车灯有限公司	je je	2003-07 13:44	7-05	2003- 13:46	07-05
s	PCR	Ø:	查询	満除	1 🗸 /	1		-		ы	•

3、选择你要回复的 SPCR,单击对应的版本号,系统将在新屏幕中显示该 SPCR 的具体内容, 供您回复"新发布"状态下的消息

	供应	每问题交流表		
	SUPPLIER PROBLE	M COMMUNICATION	REPORT	
scm编写				
SPCR 65 I	00000062	# # ATD :	lie ie	
村原提交人:	j= j= 村振復文部门:		何願提交日期:	07/05/2003 13:44
相关供应商:	854129081 - 上海小系车灯有限公司	波及零件(零件号):	4578381 -	
		er an an an		
何輕		TTREAST.		
The second second				
		不良影响		
迪 成以下影响				
1990 Chine Sand				
供应商填写				
- 19 2222 22 22 22 22		经营产生原因		
-		Construction of the second sec	-	
			-1	
		知期結果		
[142	
			-	
実施日類:	(44/y799)	1		
1.5		KABAM	1.0	
			14	

4、在以上页面,请您根据具体情况做出回答,回答完毕请单击 确认

		长期措施	
长期措施包持	盾:		÷.
l			7
实施日期:	7/19/2003	1 (m//4//yyyy)	
	14		
查看上载文 件	查看上载文件		
		深打的单数	
		8	
当前	状态: 新发布		_
			_
回答:			
确认问题		×	
		<u>×</u>	
确 认			

5、 系统会弹出一个新窗口,请您再次确定这个操作,点击 OK 完成该回复的提交,点击 Cancel 回到 之前页面。

Microsoft Internet Explorer 🛛 🗙								
⑦ 你确定要进行这个操作吗?								
OK	Cancel							

注意:

• 可以点击 ________ 下载随 SPCR 发布的附件。

	2 上載文件 - Microsoft Internet Ex 文件(E) 編輯(E) 査書(Y) 改蔵(A) 工具(L) 報助(H) 王朝
KARHE: 1 199/44/77	Land Ministry Car	
	81E1	the second
	己上載文件	
- 36 EIM :	309-8. 1 1046252730103_4++	
**************************************		Re /
MA193		
回春:	•	

6、单击 577 , 可以将本页面保存为 MS Word 格式文件。

回复提交后,该PRR 状态变为"供应商已确认"

当前状态:供应商已确认

对供应商的反馈, SPCR 缺省为关闭状态。SGM 计划跟踪工程师 Follow up 根据具体情况对供应商的反馈 做出"修改"和"创建 PRR"的动作。如果"修改"并重新提交,则要求供应商继续做出反馈。如果"创 建 PRR",则进入 PRR 审批流程,系统同时记录 SPCR 和这个 PRR 之间的映射关系。

2.3.4 供应商评估界面及功能(SQA)

与 SGM 目前书面供应商评估表一样,"供应商评估表"的评分内容及扣分/加分标准如下图:

序号	类别	计算方法	分值
		1 供贪过程中的存在安全隐患	扣10分
		2 不遵守SGM的《安全操作条例》和其他安全线章制度	扣10分
1	安全	3 对安全隐患须在规定时间内没有有效整改,并同类隐患又 多次发生	扣20分
		4 未按SGT规定使用规定的料架或料箱	扣10分
		5 供费过程中发生安全事故	扣20分
		6 供贪过程中发生重大安全事故并造成工时损失	扣10分
	利急准时	1 到贵时间延误,每发生一次扣 X(=40 x 月发生次数/月 交货频次)分	扣*分
2	率	2 到贵时间延误,造成SGM潜在停线	扣20分
		3 到贫时间延误,造成SGI等线	记0分
	hand a la	1 实际零件号/零件数量与交货计划不一致,每发生一次扣 X*(=100 x 月发生次数/月交货频次)分	扣*分
3	与交货计 划的一致 性	2 在收责过程中经过抽检,发现零件交货数量与供应商注明 实送数量不符	扣20分
		3 到贵数量和交货计划不一致,造成SGM潜在停线	扣20分
		4 到贵数量和交货计划不一酸,造成SGM停线	记0分
		1 零部件外表模坏、污垢、灌湿等现象,每发生一次扣5分	扣*分
	零件包装	2 零件包裝和标签不符合包裝规范要求	扣10分
4	计零部件	3 零件第一次交货时产品合格证不全、GP-4文件不全	扣10分
	外表质量	4 不規范包裝或零部件外表质量问题造成SGB潜在停线	扣20分
		5 不规范包装或零部件外表质量问题造成SGM停线	记0分
		1 经过SGII多次协调,供应商仍未能按计划供货	扣10分
		2 供应商指定联系人联系不上,导致供货延误的	扣10分
		3 供应商在供货问题过程中,存在腌瞒和欺骗行为	扣10分
		4 供应商未及时反映供货能力问题/零件潜在短缺	扣20分
5	供应商服 务质量	6 供应商未在3个工作日内按要求上两浏览及反馈公共信息,每发生一次和10分	扣*分
		6 供应商未在3个工作日反馈SPCR/PRR,每发生一次扣10分	扣*分
		7 供应商对于SGM的紧急物料拉动未能及时响应	扣10分
		8 供应商对5GM的业务项目支持不力	扣20分
		9 每发生一次PRR	记0分
		1 供应商及时响应因SGM原因引起的紧急送货	5-10分
e	供应商特	2 供应商对SGN业务提出合理改进意见	10分
0	别支持	3 由于供应商支持,避免潜在停线和停线发生	20分
		4 其他需表扬供应商事迹	5-10分

 在 SGM 内部对供应商进行评分过程中:"到货准时率"、"与交货计划的一致性"、"供应商 未及时查看公共信息"和"PRR"为系统自动计算不需填写外,其它所有项目根据计划跟踪工 程师的填写结果取得。SGM 相关部门对供应商发布后,相应供应商可通过本系统查看到对应月 份 SGM 对贵公司的供应商质量评估表。

与供应商相关的系统内处理流程如下图:

1、单击导航菜单中的 供应商质量评估项,进入如下供应商评估页面,在该页面中,将与贵

公司相关的供应商评估表分为"新发布"、"已经处理"、"所有"三栏显示,其中"新发 布"栏目右侧显示的数字表示 SGM 新发布,您尚未阅读的记录数量。



2、单击 <u>新发布</u>,进入以下新发布的栏目

SQA#:		查询	潮除	1 • /	1		•		*	н	٠
1	59.M	<u>충로</u>	厳本号	<u>状态</u>	供应应名称	报表日期	主管	<u>fall</u>	北日期		量近处理
▶ 1	654129681_2003_6	SQA	<u>00</u>	新安布	654129681	上海小糸车 灯有限公司	2003-6	j₹	jw		2003-07- 12 10:22
SQA#:		查询	清除	1 💌 /	1		•	4		н	•

3、单击"新发布"状态下记录的版本号,系统将在新窗口中显示所对应的供应商评估表

		供应商供货质量评估表			
供应商: 月 份: 怠 分:	: 654129881 (上海) 2003-6 90分	ト糸车灯有限公司)			
序号	美別	计算方法	分面	事由	记分
		供货过程中的存在安全稳虑 不遵守34%的《安全操作条例》和其她安全规意制度 时中全稳定语言的现在分析意识,并同时隐患又考虑地也在	-10	24 24	0分 0分
1	安全	73文王/288/次世代地区3月930年9月72日3月72日3月26日8月2月75日3月2月2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2日2	-10 -20		0分 0分
2	到货港时本	供貸过程中发生重大安全華歌并達成工时损失 到货时间延误,每发生一次扣 1 (+40 x 月发生次谢/月交货频次)分 到货时间延误,造成50%着在停线	-10 -40 -20	26 26 26	0分 0分 0分
-		到此时间延误,造成5個停线 实际零件号/零件撒量与支货计划不一致,每发生一次扣I+(+100 x 月发生次数/月交货 细尔)-4	-100 -100	24 24	0分 0分
3	与交货计划的一 致性	2000/22 在軟質过程中经过抽检。发現零件交货数量与供应商注明实送数量不符 到货数量和交货计划不一致。造成30周暂在停线 2015年6月17日(1917年)、造成30周暂在停线	-20	<u>20</u>	0分 0分
		90月新重和20月17月71日秋,漫波52時985 零御件外表损坏、污垢、捕盗等现象,每发生一次扣5分 零件包装和标签不符合包装规范要求	-100 -5 -10	24 24 24	0分 0分 0分
4	等件包装计等量 件外表 <u>质量</u>	"零件第一次交货时产品合格证不全、02~4文件不全 不规范包装或零部件外表质量问题造成30%着在停线 不规范包装或零部件外表质量问题造成30%着在停线	-10 -20 -100	20 20 20	0分 0分
	供应商服务委量	超过50m多次协调。供应商仍未能按计划供资 供应商指定联系人联系不上,导致供货延误的	-10	20	0分 0分
5		(所図間在所近月離江程中,存在贈哺和軟調行方 (供应商未及时反映供货能力问题/零件潜在短缺 (供应商未在3个工作日内按要求上网测览及反馈公共信息,每发生一次扣10分	-10 -20 -10	25 25 25	0分 0分 0分
		供应商未在3个工作日反馈SPCB/PBB。每发生一次扣10分 供应商对于SOM的紧急物料拉动未能及时响应 供应商对于SOM的紧急物料拉动未能及时响应	-10	25 25	-10分 0分
		回应用424年19至20月1日(1月12日)2月 年发生一次1938 供应商及时响应因524原因引起的紧急送货	-100 5 6 7 8 9 10	21 21 21	动
6	供应商特别支持	供应商对52番业务提出合理改进意见 由于供应商支持,避免潜在停线和停线发生	10 20	話	0分 0分
		其他需表扬供应用事迹	5678910	111	0分

注:

• 点击 **一**打印单据,可以打印所在页面内容;

• 点击 5.77, 可以将本页面保存为 MS Word 格式文件。

4、您不仅可以看到相应月度的总分,也可通过点击各明细项右侧的^{查看}按钮显示各项扣分的所对应的记录,如下图所示

质量评估项列表

供应商未在3个工作目反馈5PCR/PBR,每发生一次1010分				
已记录过失记录				
序号	问题			
1	PRE1055834662328			
	关 闭			

5、单击上图中的链接,还可查询该扣分项下该记录对应的具体内容。

2.3.5 公共信息发布

公共信息基本的业务流程是: SGM 某计划跟踪工程师(FollowUp)或供应商在相应信息栏目创建新 信息,并指定信息发布对象,信息发布对象可对这些信息进行查阅及回复。供应商超过三个工作日未 回复信息的情况将在供应商质量评估中考虑。

供应商端处理的流程如下图:

- 查阅回复未读信息
- 1、 单击导航菜单中的 公共信息发布 员公司相关的公共信息分为"未读信息列表"、"按栏目浏览信息"、"查询信息"三栏显示, 其中"未读信息列表"栏目可帮助你快捷地对未读信息进行处理。

■ 公共信息发布	
	<u>未读信息列表</u> <u>按栏目浏览信息</u> <u>查询信息</u>

2、单击**未读信息列表**,进入以下"未读信息列表"栏目

未读信息列表		
标题	发信人	发信时间
<u>緊急调整</u>	sa	2003-07-15
		R

3、选定你要处理的公共信息标题,显示该公共信息的具体内容,供您回复。

■ 信息组	返回刷新
• <u>紧急调整</u> s a 2003-07-15	

所服栏目	供货信息专栏	
标题	繁急调整	
	紧急调整	2
内容		
发信人	5.4	
发信时间	2003-07-15	
希当信息	1.2	

3、单击在参考信息栏目的相关链接,可查阅与该信息相关的信息的具体内容,如下图所示。

MRCH MD414 68 3349	THE STREET	·····································	- cu - *
NS		All participants to of access education of access place access of the access of access education of access and access access of the access of	- 1988 B
	MIN THE AREA STATE	使雪红鱼卡拉	
東京人 東京田岡 参考前直 一日 一日 一日 一日 一日 一日 一日 一日 一日 一日	2 2	請何聲家供应與有汽车請挡板(型号为200F-001)? 请问题家供应则有汽车前挡板(型号为200F-001)? 下月初要求1020件: 有食物的供应而请回答, 请谢)	2
	内容		
			-
	XHA.	1.5	

4、单击 **回复**,在新窗口中可对以上信息进行回复,最后按 **确定**按钮提交您的回复。

4 <u>8</u> , 16 .8.		
12		
所服栏目	供貨信息专栏	AT I
标题	Re:紧急调整	
	设有题	
内容		
参考信息	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1 Q
		• .c. a
爱信人,不	F 2003-07-15 发布信息如下	"بول"
所屬君日	供診傷息考栏	¥
标题	常急调整	
	紧急调整	
内容		

• 按照栏目处理信息

■ 公共信息发布	
	<u>未读信息列表</u> <u>按栏目浏览信息</u> 查询信息

1、单击**按栏目浏览信息**,进入以下屏幕。

■ 所有栏目		
序号	栏目名称	信息数
0	供货信息专栏	3
1	时间安排/变化专栏	0
	11	

2、单击相应栏目名称,进入各栏目进行处理。

■ 技	长栏目浏览信息			
ŧ	兰目 供货信息专栏中的所有信息			刷新
林	20 A	回复消息	发信人	发信时间
	索急调整	0	5.6	2003-07-15
	通知:零YED-45已经过期	1	5.8	2003-07-15
	每頁显示 💶 条 共1页 第1页 首	1页 📢 🕨 末页	到 💶 页 🛛 新信息	蜀新

- 3、单击相应信息标题,可查阅及回复信息。
- 4、单击**新信息**,可在以下新窗口中发布新信息。

■ 新信息	
关闭	
所風栏	目 供發信息考虑
标题	
M 8	×
读者	□ 所有POLLOV UP 図 速度POLLOV UP 01 通择 第空
参考信』	8. 无 选择 法空
	确定 重量

5、在发送信息时可选定读者为所有 Follow Up 或选择指定的 Follow Up 为信息发布对象。

	查询、认	选定计划跟踪工程师
查询条件		
FOLLOW UP	編号 🗌	
FOLLOW UP	名称	
		查询重置
		□ 全选 □ 清除 确 定 □ 取 消
進定	编号	FOLLOW UP名称
	follow_shanjh2	F 2
	follow_shanjh4	7 2
	follow_shanjh3	F 2
	fl	fi fi
	£2	f2 f2
	follow_shanjh	Shan Jianhong
	follow_rjw	Zhao JunWei
		□ 全逸 □ 清除 職 定 取 消

5、单击 **确** 定 提交新信息后,系统提示您成功操作。

Success!					
ιí	他拔	ŧſ	F.		

• 按照栏目处理信息

■ 公共信息发布	
	<u>未读信息列表</u> <u>按栏目浏览信息</u> 查询信息

1、单击 查询信息,进入以下屏幕。

10 10 10 M						
立词条件						
老日				-		
标题名称						
标题内容						
发信人						
发信人类别	全部 💌					
时间范围(之首)		ж				
时间范围(界于)	从 (ma/dd/yyyy)	E	🖁 (m/dd/yyyy)	ล		
					查找	重 雪

2、输入选择条件,可对与贵公司相关的公共信息进行相应查询。

第3章 修改个人信息

通常情况下,贵公司会指定相应的业务人员负责使用该系统,进行与 SGM 的业务处理,该业务人员的联系信息可在系统中得到维护,具体操作步骤如下所示:

1、单击主菜单导航条中的 个人篇具 ,进入以下个人信息维护屏幕

个人信息:	
用户 ID:	28
姓:	Viao
名	Mi
联系方法:	
电话号码:	021-6453>>>>>
俟真号码:	021-6453>>>>>
手机号码:	13900000000
邮件地址:	kiaomi@xiaomi.com.cn
供应商角色信息:	
角色:	供应商用户
所在公司名称:	654129001 - 上海小系车灯有限公司

2、您可以在个人信息编辑字段中编辑栏内输入新的信息。

3、您可以在允许变化的编辑栏中输入新的数值。

- 4、如果您要重新开始,单击 重 置 按钮,系统将清除您此次输入的数值并恢复到修改前的数据。
- 5、 当您修改完毕后, 单击 确认修改 按钮, 系统将跳出新窗口请您再次确认此次修改;

Microsoft Internet Explorer			
? 6802	要提交吗?		
OK	Cancel		

6、点击"Cancel",放弃更改,点击"OK",系统将提示您修改成功。



第4章 修改所在公司的信息

该系统中贵公司的主要信息将通过供应商档案页面显示和维护。具体操作步骤如下所示:

1、单击导航条中的供应商档案,进入供应商公司信息维护页面

GMSupplyPower	■ 八司详细档4		, u , T # ;
个人信息	 20 - 01 - 01 - 10 - 6 	¢.	
电应应档案	公司基本信息		
k-3trateE	DUNS:	654129001	
NACE NO	公司名称:	上海小东车灯有限公司	100 M
	供应商运输时间:	180	
行け対象布	供应商window的 问:		
3C所行が単(PUB)	生效日:	null	
日預測计划	公司地址:	嘉定南门叶城路76	7
日(周混合计划) 供应商供货能力预测	供应商发货地址:		
【最发布)			
工程断点	日间联系人信息		1 and 1
问题汇报与解决 体应查试验交流表	日间顺来人姓名:	谢君	(如果有多个联系人,课用温号分隔)
供应商质量评估	日间联系人电话:	59161899	1.5
共信息发布	目间联系人传真:	59162899	
	日间联系人手机:		
EKSMID	日间联系人 Z_mail:		
SGMSupplyPower	日间第二联系人	次 創	

- 3、您可以在供应商信息编辑字段中编辑栏内输入新的信息。
- 4、您可以在允许变化的编辑栏中输入新的数值。
- 5、如果您要重新开始,单击 重 按钮,系统将清除您此次输入的数值并恢复到修改前的数据。
- 6、当您修改完毕后,单击 确定 按钮,系统将跳出新窗口请您再次确认此次修改;

Microsoft Internet Explorer			
? 你确定要提交吗?			
Cancel			
	_		

7、 点击 "Cancel", 放弃更改, 点击 "OK", 系统将提示您修改成功。



第5章 修改密码

当您最初作为 eScheduling 系统使用者注册时,您获得了一个 eScheduling 系统的密码。您可以在 其后的任何时候更改您的密码。而实际上,为了保证系统安全和贵公司与 SGM 业务的正常进行,您 也应该不定期地修改您的密码,修改密码的具体步骤如下:

1、在主菜单的导航条中单击修改密码,进入密码修改页面

	更改供应商用户案码					
	X 1X 1X 12 101/11/ 31 143					
	错误:您输入的	用户密码不正确,请重新输入。				
	用户ID:	XB				
	旧的密码:	*****				
	新密码:	84884848				
	喇叭谢答吗:	*****				
		确认 重量				
您输的密	码必须遵循以下ITCS204标准:					
1 至今月約长度。						
2.至少包	2.至少包括一个字母和一个非字母					
3. 密码不能以用户ID作为一部分						
4.每30天	;至少修改一次,同一密码修改3次启才可	「以再次使用				

3、在用户名栏输入您的用户名。

4、在当前密码栏中输入您的当前密码。

5、在新密码栏中输入您的新密码。由于系统安全性的原因,您在选择密码时,需要遵循以下规则。密码: 长度至少 8 个字符

包括至少一个字母和一个非字母字符

不能包含同前一个密码相同的连续三个字符以上

不能包含两个以上相同的连续字符

密码不能以用户名作为一部分

每186天至少要更改一次

重复四次后才可以使用

只有保持个人 accountability 后才可与人共享。

6、在新密码及确认新密码栏目中输入新密码。

7、如果您想要重新开始,单击 重置 按钮清除您曾输入的所有数值。

对您的输入满意后,单击 确认 按钮。

如果你在确认新密码栏目中输入的内容与新密码中不一致,系统将提示您以下信息,此时你需重新输入保证两次输入的新密码相同。



8、您的新密码被接受后,您会获得一条消息证实您的输入

密码已被成功修改!.	请继续其他操作!
------------	----------

9、 否则, 您会获得一条错误消息。如果您得到一条错误消息, 请按照要求编辑或更改您的输入内容。

错误:您输入的用户密码不正确,请重新输入。					
	v.				
107 15.	<u>хл</u>				
旧的密码:	*****				
我來回.	*****				
确认新密码:	*****				
	确认重置				